

О внеочередной конференции первичной профсоюзной организации ОАО «Акрон» Росхимпрофсоюза.

18 сентября 2010 года в здании Новгородской областной Федерации профсоюзов состоялась внеочередная конференция Первичной профсоюзной организации ОАО «Акрон».

На конференцию были избраны 78 делегатов из 37 цеховых профсоюзных организаций. Присутствовали на конференции 65 делегатов.

Перед началом конференции выступил Станислав Мельников, который рассказал о затянувшемся конфликте с администрацией ОАО «Акрон», о недопуске штатных работников профсоюзного комитета на территорию предприятия, о работе профсоюзного комитета за последние 10 месяцев в этих непростых

условиях. Камнем преткновения для полноценной работы профкома был отказ Управления юстиции по Новгородской области во внесении изменения в сведения о лице, имеющим право действовать без доверенности. Так как судебные разбирательства затянулись (впереди обжалование отказа в Президиуме Верховного Суда РФ и Конституционном Суде РФ), то необходимо было принять решение, позволяющее немедленно решить этот вопрос в интересах членов профсоюза.

Делегаты конференции утвердили Положение о Первичной профсоюзной организации ОАО «Акрон». В соответствии с Положением и Уставом Профсоюза избран профсоюзный комитет и контрольно-ревизионная комиссия.

Председателем первичной профсоюзной организации избран Сергей Ян.

Заместителями председателя – Николай
Буйницкий и А
ндрей Кондратеня

Станислав Мельников будет продолжать
работу в профсоюзном комитете ОАО «Акрон» по
трудовому договору.

**Обращение к
членам Профсоюза.**

Уважаемые члены профсоюза первичной
профсоюзной организации ОАО «Акрон».

Вновь избранный профсоюзный комитет
обращается к вам, кому не безразлична судьба
нашей организации, судьба предприятия.

Проведенная внеочередная конференция позволила ликвидировать продолжавшиеся более 10 месяцев ограничения и трудности в работе профкома из-за отсутствия выписки из Единого государственного реестра юридических лиц (ЕГРЮЛ).

Результатом конференции стало получение 21 сентября необходимой выписки, что позволит профсоюзной организации работать полноценно, в первую очередь в интересах членов профсоюза.

В сложившейся непростой для всех ситуации профсоюзный комитет намерен прилагать все силы для ее нормализации, продолжать поиски компромиссных решений для урегулирования взаимоотношений с администрацией предприятия.

Главными задачами для нас являются повышение заработной платы работникам в соответствии с Коллективным договором и сохранение социальных льгот и гарантий.

Мы не сомневаемся в том, что здравомыслие сторон приведет к окончанию противостояния и, в конечном итоге, к плодотворному сотрудничеству.

Просим сохранять спокойствие, благоразумие, солидарность.